REVISION: L'AIRE DE LA SURFACE arroseur

1. Un arroseur rotatif de pelouse couvre un rayon de5m.
Quelle est l'aire de la surface arrosée? Ll ’ T ?
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2. La figure représente une boite de conserve. Quelle est l'aire de I'étiquette?
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3. Calcule I'aire totale des prismes ci-dessous : )S’ %
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4. Détermine l'aire totale de chaque cylindre
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5. Le dessus d’un réservoir d’eau cylindrique est ouvert. Si l'intérieur du réservoir doit
étre peint, y compris le plancher, quelle est I'aire de la surface a peindre au métre
carré prés?
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